

朋友女友借钱 他们签字成了被告

泉州洛江法院提醒,面子不值钱,名字值千金,担保有风险,签名需谨慎,带来高债务,后悔会莫及

拍案说法

海都记者 董加固
通讯员 黄琴

你的名字到底有多值钱?近日,多名当事人称自己从未向他人借过钱,不解为何会与其他被告一同被诉至法院。5月11日,泉州市洛江区人民法院向外通报相关典型案例。



唐昊/漫画

案例一:“行侠仗义”,他替朋友担保30万元

通报提到,这些当事人当中,28岁的泉州男子陈某与另一名被告林某系朋友关系,是知根知底的铁哥们。林某在一次偶然机会中听到陈某吹牛说“为了兄弟可以两肋插刀”,不久后林某便安排了一

场“鸿门宴”,以资金周转为由要求陈某替其做担保人借款。陈某明知一旦做了担保人,林某日后若没有偿还能力,就得自己背锅,但当初既然已夸下海口,为了不丢面子,为了“行侠仗义”,便在一

张借款金额为30万元的借条的担保人处签下自己的名字。最终,陈某当初所担心的事果然发生了,林某未按约定偿还借款,人也“蒸发”了,陈某与林某被债主一同诉至法院。

案例二:为圆“结婚梦”,结果“赔了夫人又折兵”

另一起案例情形是,33岁的泉州男子张某与另一被告28岁的古某系恋人关系,二人在网络上认识,交往时间不长,还不到两个月。有一天,古某以急需用钱为由,要求张某为其做担

保,并承诺只要张某同意就与其结婚,不然就分手。作为大龄剩男的张某,一时为爱冲昏了头脑,为了展现自己男人的担当,为了能圆“结婚梦”,便爽快地答应了女友古某,在一张借款

金额为10万元的借条的担保人处签下自己的名字。

不久后,古某就开始玩起了失踪,张某便被债主诉至法院,张某苦闷道,“我真是赔了夫人又折兵”。

说法:担保需三思,可能成“负”翁

洛江法院经审理判决,陈某与张某均需承担连带清偿责任。

“面子不值钱,名字值千金,担保有风险,签名需谨慎,带来高债务,后悔会莫及。”经办法官说法道,担保人即保证人,根据民法典相关规定,担保人和债权人约定,当债务人不履行债务

时,保证人按照约定履行债务或者承担责任。

为此,当你的朋友或亲人需要你为其提供担保之时,请慎重考虑其风险,并注意以下几点:债务人的信用情况与经济情况;担保方式的约定;本身的经济情况。虽然担保人承担担保责任后享有对债务人的追偿权,

但债务人若没有经济能力,担保人也无法实现自己的权利。所以,作为担保人为债务人提供担保的数额要考虑自己的经济能力承受范围,过大的数额有可能导致以后自己生活困难,甚至长时间负债。因此,为他人提供担保,需三思而后行!

6岁女童下体流血 原来“藏”了洋娃娃填充物

省妇幼专家提醒,下体塞异物问题不容忽视,家长要警惕,一旦发现应及时就医

海都记者 胡婷婷
通讯员 林曼君

近一个月来,6岁女童兰兰(化名)下体持续少量流血,焦急无助的兰兰父母带着兰兰来到福建省妇幼保健院五北院区(福建省妇产医院)妇四科寻求帮助,经妇四科谢熙主任、张锦娜副主任医师运用阴道内镜技术检查,竟发现“元凶”是一团人造化学纤维

(洋娃娃填充物)。谢熙主任提醒,阴道异物问题不容忽视,常见于3~10岁的幼女,幼儿性教育宜早不宜迟。

下体发现异物 内镜无创取出

当时,谢熙主任为兰兰仔细检查并耐心询问后,考虑是下体异物。可阴道里“藏”了什么,兰兰父母一头雾水,兰兰也回答不上来。

考虑到兰兰年幼,为了尽量不损伤处女膜,谢熙主任与兰兰父母商议后,决定为兰兰做阴道内镜检查。

经过检查,确定了罪魁祸首是一团棉絮。糟糕的是部分棉絮与阴道壁黏膜粘连紧密,于是谢熙主任及张锦娜副主任医师在阴道内镜直视下,利用微型钳仔细将异物从阴道壁上一点点剥离,终于顺利取出异物。术后检查女童处女膜

完整无损,整个手术过程清晰无创,效果良好,兰兰父母悬着的心终于落下。

提醒: 幼儿性教育 宜早不宜迟

事实上,关于下体异物问题,兰兰并不是个例。据谢熙主任回忆,科室里时常会接收到类似的患儿,常见于3~10岁的幼女,多数是受

好奇心驱使,对鼻子、耳朵、外生殖器这些有“孔洞”的器官进行探索,玩耍时无意将异物置入阴道,有些是自己塞的,有些是他人塞的。

谢熙主任介绍,如阴道异物存留时间过长,或可导致阴道流血、感染、肉芽组织形成等各种并发症,严重者致阴道粘连、狭窄,甚至造成尿道阴道瘘或膀胱阴道瘘。

“要让幼儿认识自己的

生殖器官,知道男女有别,知道保护自己的隐私。”谢熙主任建议,幼儿性教育宜早不宜迟。

此外,家长还要注意每日观察幼儿内裤的分泌物,当发现幼女阴道出血、排液或内裤上有异常分泌物,如分泌物增多、颜色发生变化或有异味,应考虑有阴道异物的可能性。一旦发生阴道异物,应及时就医。取出异物后也要保持外阴清洁,遵医嘱用药。

每颗2800元,种植牙集采它来了! 福州市民注意:口中有缺牙即可申领

赴欧美进修四十余次 种牙更快更轻松

“种植牙有天然牙根,能够承受较大的咀嚼力,能够规避活动假牙、烤瓷牙的一些缺陷。”同福医创始人郑晓玲主任告诉我们,早年做活动假牙、烤瓷牙的群体较多,近些年陆续出现勾松邻牙、咀嚼力不佳、损坏邻牙等问题,再进行修复,大家更倾向种牙。“常规种植一颗牙需要二十来分钟,以前很多人听了会打退堂鼓,

现在技术发展起来了,优秀的专家可以做到一颗几分钟,种半口牙差不多35分钟左右搞定,一些上了年纪的老人也能种植。”郑主任透露,为了提升种牙速度,减轻种植创口,她曾赴欧美各国进修四十余次,在科研大体上进行口腔颌面解剖,将牙槽骨厚薄、神经走向了了然于心,种植时能避开雷区,更快、更精准。

集采种植牙超市来了 指定种植牙2800元

“种得快,骨头保留得好,对大面积牙种植病例来说,可以实现种植牙的早期骨结合,为即刻负重创造条件。”郑主任反映,有一些外地来榕市民,当天就能戴上牙冠,适当吃些软食,当天便能返家。“集采种植牙超市开启后,欧美韩各大品牌厂商将会陆续上架,种植牙低至2800元,希望能够提高老年人晚年生活质量。”据业内人士透露,同福医种植量一

直在省内地位居前列,曾多次在知名报刊市民评选活动中获得“百姓信赖口腔机构”、“口腔技术突出贡献奖”等荣誉。“也只有这么大的种植量,才能够得到厂商支持,拿下种植牙这么大的降幅。”当然,业内人士也表示,如果缺牙时间太长,骨头较差,对种植牙尺寸要求较高,需要特殊植体,配合GBR骨引导再生术、上颌窦内提升术,建议大家尽早治疗。

★省市医保定点单位★

集采种植牙超市来了! 本报读者优先抢购

今日来电,挂号、拍片、检查费用一律全免,初次来院可享打的费报销(封顶30元),还可领取以下优惠!

1. 种植牙集采价放送
2. 拔松牙1元购
3. 初诊来电送品牌食用油

领取热线:

400-0591-560

来电即送500元种牙抵用券



微信申领通道



早年,郑晓玲主任在国外进修种植牙技术

肖北/图 葛格/文

口腔健康关乎全身健康,缺牙不是“小毛病”。种植牙作为主流的缺失牙修复方式,是一项重要的健康消费品,纳入集采的呼声很大。近日,福州30年老品牌同福医口腔连锁回应民生关切,响应种植牙集采政策,开启集采种植牙超市,指定进口种植牙仅需2800元,含植体、基台、牙冠。有需求的读者可以拨打400-0591-560热线领取优惠,也可扫描文末下方二维码领取。